

Privitak 2 - Korisnici koji su ispunili kriterije i prijedlozi iznosa financijske podrške i obrazloženja po transferima

TRANSFER ZA ŠPORT OD ZNAČAJA ZA FEDERACIJU BiH

Redni broj	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PROJEKTA	Predloženi iznos sredstava (u KM)	OBRAZLOŽENJE
1.	Taekwondo klub Novi grad, Sarajevo	Odlazak na kvalifikacijski turnir Grand Slam serije i finale Grand Slam serije	5.000	<p>Odlazak na turnir Grand Slam serije predstavlja mogućnost da natjecatelj osvoji neko od prvih 6 mjesta na svjetskoj rang listi.</p> <p>Planirano vrijeme realizacije projekta je od 10. do 18. 12. 2023. godine.</p> <p>Klub nema osigurana financijska sredstva za odlazak na turnir, a potpora je hitno potrebna radi ostvarivanja što boljih rezultata koji bi natjecatelja izravno kvalificirali na OL Pariz 2024. godine.</p>
2.	Udruženje Rukometni klub Rukometna škola „BSD“ Grada Sarajeva	Uključivanje djece s poteškoćama u razvoju u Rukometnu školu „BSD“ Grada Sarajeva	2.880	<p>Ciljevi projekta su veća uključenost djece s poteškoćama u razvoju u športske aktivnosti i organizaciju natjecanja.</p> <p>S obzirom na to da klub ranije nije imao nikakvu financijsku potporu, u prethodnom periodu nije bilo natjecanja. Povjerenstvo smatra da projekt treba podržati na poziciji iznajmljivanja dvorane.</p>

3.	Savez tajlandskog boksa BiH, Mostar	Odlazak i nastup na „Seniorsko elitno Europsko Muay thai prvenstvo 2023“	4.000	<p>Na natjecanje na kojem predstavlja BiH klub ide s pet natjecatelja i jednom natjecateljicom u razdoblju od 7. do 14. 12. 2023 u Antaliji. Ovaj nastup je iznimno značajan jer bi njime BiH postala službena članica Svjetske asocijacije za Muay thai sport, IFMA te bi time ubuduće osigurala odlazak na sva međunarodna natjecanja.</p> <p>Savez je zbog svojih dosadašnjih rezultata prepoznat zbog čega je dobio pozivnicu na ovo prvenstvo.</p> <p>Plan aktivnosti pod točkom 1.5. obuhvaća formiranje tima te pripremu za natjecanje (planiranje proračuna, sponzoriranje i sl.) te odgovara planu rashoda u kojemu savez traži novac za putne troškove.</p> <p>Povjerenstvo smatra da projekt treba podržati na poziciji 2.1. (smještaj, javna sredstva prijevoza).</p>
4.	Udruženje NK Novi Šeher	Financiranje kotizacija i članarina kluba za natjecateljsku sezonu 2023.	1.000	<p>Klub traži sredstva za održavanje redovnih natjecanja u Županijskog ligi ZDK te Omladinskoj ligi ZDK. Klub ima dugove koje treba isplatiti da bi mogao nastaviti s redovnim radom.</p> <p>Povjerenstvo smatra da projekt treba podržati u vidu kotizacija.</p>
5.	Nogometni klub <i>Pofalički</i>	Sudjelovanje ekipe u sustavu natjecanja	3.000	<p>Projekt podrazumijeva sudjelovanje kluba na natjecanjima u budućnosti. Hitnost projekta se ogleda u tomu što ukoliko ne dobiju sredstva neće moći osigurati nastavak natjecanja jer klub mora izmiriti dugove.</p>

				Povjerenstvo smatra da projekt treba podržati u vidu sufinanciranja iznajmljivanja terena i medicinskih usluga na pozicijama 5.5. i 6.6.
6.	Udruženje za šport <i>Amicus</i>	Sudjelovanje na natjecanjima alpskog skijanja u Kini, Wanlong Ski Resort, FIS i FEC (Dalekoistočni kup)	3.000	<p>Projekt obuhvaća sudjelovanje Emira Lokmića na alpskim skijaškim natjecanjima u Kini, FIS i FEC natjecanja internacionalnog karaktera.</p> <p>Odlazak na natjecanja nije planiran planom i programom priprema za Emira Lokmića.</p> <p>Plan aktivnosti pod brojem 1.5. navodi aktivnosti u sklopu natjecanja.</p> <p>Povjerenstvo smatra da projekt treba podržati u vidu sufinanciranja putnih troškova na poziciji 2.1.</p>
7.	Košarkaški savez BiH	Kvalifikacije za Europsko prvenstvo 2025. u košarci za žene	5.000	<p>Projekt obuhvaća pripreme za Europsko prvenstvo 2025. u košarci za žene koje bi trajale od 9. 11. 2023. do 9. 2. 2025. godine.</p> <p>Povjerenstvo smatra da projekt treba podržati u vidu sufinanciranja putnih troškova zbog važnosti razvoja vrhunskog muškog i ženskog košarkaškog športa i afirmacije bosanskohercegovačkih reprezentativaca.</p>

TRANSFER ZA KULTURU OD ZNAČAJA ZA FEDERACIJU BiH

Redni broj	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PROJEKTA	Predloženi iznos sredstava (u KM)	OBRAZLOŽENJE
1.	Udruženje „Obojena klapa“	Promocija albuma Vlado Podany – Crno bijelo dugme	4.000	<p>Projekt predstavlja umjetničko ostvarenje Vlade Podanya, promociju albuma koji sadrži 10 kompozicija najutjecajnijeg glazbenog sastava u Jugoslaviji, Bijelog dugmeta. Vrijeme realizacije je od 1. do 5. 12. 2023. godine.</p> <p>Povjerenstvo smatra da projekt treba podržati u vidu sufinanciranja usluga iznajmljivanja razglasa i displeja te prostora za snimanje.</p>
2.	Udruga mladih „Korak“	Polnoćka i Božićno druženje mještana Brnjaka	2.000	<p>Projekt obuhvaća organiziranje Polnoćke i druženje mještana u Brnjacima kod Kiseljaka. Cilj projekta je upoznavanje i povezivanje mladih Općine Kiseljak.</p> <p>Vrijeme održavanje aktivnosti je 24. 12. 2023. godine.</p> <p>Ovakvo druženje je posljednji put organizirano 2018. i 2019. godine zbog čega bi bilo važno ponovno organizirati događaj ove vrste.</p>
3.	Kulturno-prosvjetno i humanitarno društvo „La Benevolencija“ Sarajevo	Monografija – 100 godina Mario Mikulić za retrospektivnu izložbu	4.000	<p>Povodom stote godišnjice rođenja umjetnika Marija Mikulića, priprema se monografija o životu i djelu umjetnika.</p> <p>Projekt zahtijeva velike izdatke u tehničkom i financijskom smislu, a organizator nije uspio osigurati potrebna financijska sredstva za realizaciju zbog čega</p>

				<p>mu je hitno potrebna potpora da bi monografija bila objavljena.</p> <p>Povjerenstvo smatra da projekt treba podržati u izradi monografije.</p>
--	--	--	--	---

TRANSFER ZA MLADE

Redni broj	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PROJEKTA	Predloženi iznos sredstava (u KM)	OBRAZLOŽENJE
1.	Udruga mladih sportaša Kreševo	Sudjelovanje na natjecanju u Božićnom atletskom mitingu, Makarska	2.000	<p>Vrijeme realizacije projekta je od 16. do 17. 12. 2023. godine. Natjecanje obuhvaća discipline: trčanje i skok u vis.</p> <p>Projekt je hitan jer je poziv za sudjelovanje Udruga mladih sportaša Kreševo dobila tek u mjesecu studenom od organizatora SUM Makarska.</p> <p>Povjerenstvo smatra da projekt treba podržati u vidu sufinanciranja troškova smještaja.</p>